

Состояние материально – технической базы ДОО соответствует педагогическим требованиям современного уровня образования, реализуемым образовательным программам. В ДОО оборудованы и функционируют: пищеблок, прачечная, медицинский кабинет, методический кабинет, музыкальный и физкультурный залы, кабинет учителя-логопеда, кабинет педагога – психолога, кабинет ПДД, кабинет татарского языка.

В детском саду функционирует 13 групп. В ДОО созданы необходимые условия для осуществления образовательного процесса с детьми дошкольного возраста. Вся планировка здания ДОО и его оснащение организовано с учетом индивидуальных и возрастных особенностей развития воспитанников.

Для каждой возрастной группы имеется все необходимое для полноценного функционирования помещения: раздевальная, игровая, туалетная, умывальная, спальная комнаты. На территории ДОО имеются отдельные прогулочные участки для каждой группы, оборудованные верандами, малыми архитектурными формами, спортивным оборудованием. Вся мебель соответствует требованию СанПиНа, столы и стулья регулируются по возрастным группам. Детский сад оснащен пожарной сигнализацией «Стрелец-мониторинг» и охранной сигнализацией

Методический кабинет Методический кабинет оснащен справочной и методической

литературой для реализации всех направлений развития детей в соответствии с основной образовательной программой.

В ДОО имеется в наличии технические и информационно – коммуникативные средства обучения: компьютеры в количестве – 12 шт., принтер, мультимедийное оборудование, музыкальный центр, выход в Интернет. В ДОО функционирует официальный сайт детского сада: elbds36iskorka@mail.ru.

Медицинский кабинет Одной из главных задач нашего детского сада является сохранение и

укрепление здоровья детей. Решению этой задачи подчинена вся деятельность ДОО и её сотрудников. Медицинский блок состоит из медицинского кабинета и изолятора.

Ст. медсестры контролируют выполнение режима, карантинных мероприятий, проводят лечебно-профилактическую работу с детьми. Ведется постоянный контроль за освещением, температурным режимом в ДОО, за питанием. Медицинская документация ведется согласно СанПин.

Медицинский блок состоит из медицинского кабинета и изолятора. Оборудование: письменный стол, стулья, шкаф для хранения медикаментов, манипуляционный столик со средствами для оказания неотложной помощи и с набором прививочного инструментария, весы медицинские, ростомер, термометр медицинский, лотки, шпатели, кварцевая лампа, кушетка для осмотра детей, холодильник и др.

Пищеблок

Рациональное питание является одним из основных факторов внешней среды. Оно оказывает самое непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья ребенка. Правильное, сбалансированное питание, отвечающее физиологическим потребностям растущего организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям.

Все продукты имеют санитарно-эпидемиологическое заключение. Качество продуктов проверяется медицинским работником и кладовщиком.

Пищеблок оборудован моечными ваннами, стеллажами для посуды, раковиной для мытья рук, контрольными весами, электроплитой с духовым (жарочным) шкафом, разделочными столами, шкафом для хлеба, шкафом для посуды, морозильной камерой, 4 холодильниками, электромясорубкой. Имеется кладовая для хранения продуктов питания.

Прачечная оборудована стиральными машинами с автоматическим управлением, центрифугой, имеется гладильный стол, электрический утюг.